巴萨七年来首次无缘欧冠四强

巴萨7年来首次无缘欧冠四强,这支曾经的"宇宙队" 差不多也走到了穷途末路,冰冻三尺非一日之寒,巴萨被 马竞淘汰不仅是因为马竞的实力强,更多是因为自身的 下降。在卡尔德隆球场,巴萨拿手的短传渗透在马竞的强 悍防守下像是撞了墙,曾经引以为傲的高位逼抢战术反 倒成了马竞的杀手锏。0:1输球,完成了巴萨从宇宙坠落 到地球的最后一步。

本报记者 叶嘉利

战术混乱,进攻倒退

时至今日,都是巴萨咎由 自取。自从瓜迪奥拉走后,巴 萨这两年并没有给力的引援, 买进内马尔确实是增强了侧 翼进攻能力,但还是走的老路 子,没能开启进攻的新模式 反观其他对手,对于巴萨的进 攻已经研究得非常透彻,收缩 防守和增强逼抢,宁愿放边路 起高球也不能让中路突破,在 这一点上马竞做出了教科书 般的防守

巴萨的中前场没有门前 抢点的高点,因此阵地战面对 马竞的铁桶阵他们几乎没有 解决办法。既然在阵地战上没 什么作为,难道就不能打反击 吗?遗憾的是,巴萨的反击完 全让人看不懂线路和意图,传 球过于保守,在马竞凶狠的逼 抢之下,巴萨往往是自己主动 把速度降了下来,接着就陷入 到没有头绪的左传右倒之中。 从技战术这点上,马蒂诺负有 很大责任。巴萨现在踢得既不 是以前流畅的艺术足球,也不 是快速防反的穿透进攻,更不 是下底传中的粗野路线,后防 线上依旧是漏洞百出,平托竟 敢在禁区内冒失地玩起了前 锋带球动作,这样的巴萨,踢 得就是四不像。

马竞教巴萨怎么玩防守

下半场巴萨幡然醒悟,因 为再不进攻就没机会了,倒是 打出了几次像样的进攻,可惜 马竞的防守让巴萨的配合提 不起速度,巴萨在中场遇到了 大麻烦,马竞球员不停地在哈 维、伊涅斯塔、小法的身边黏 着,一旦巴萨准备起速,马上 就有围抢和犯规,巴萨曾经流 畅的进攻被扼杀在强硬的身 体对抗中

反观巴萨这边,他们在开 场习惯性慢热的毛病依旧没 改,曾经的巴萨有慢悠悠开 机慢热的资本,但是时过境 迁,他们已经没有了梦游的 资本。果不其然,上半场前20 分钟,马竞屡屡通过几脚简 单的短传高球,插上的队员 头球后蹭,前锋插上直接起脚 射门,这样简单的战术让巴萨 猝不及防,3次横梁,1次进球, 马竞如果运气好点,比分远不 止1:0。

从宇宙坠落地球

连续六年杀 入欧冠四强,巴 萨的这一辉 煌纪录戛然 而止。欧 冠 失

利加剧了人们对于巴萨的怀 疑,从瓜迪奥拉时代到马蒂诺 接手,巴萨陷入了停滞期甚至 是倒退。在拜仁抢去了世界足 坛的潮流之后,巴萨式的足球 已经丧失了竞争力。面对弱旅 时当然没有问题,但是面对一 流强队时,巴萨就露出了破

巴萨最近还受到了国际 足联的处罚,14个月不能买人, 如今巴萨又在欧冠赛场止步, 这样的打击显得更加沉重。至 少在两个转会窗口期间,巴萨 是不能靠买人来改变现状了。 巴萨现在只能把希望寄托在国 王杯和联赛上了,两条战线都 已经进入到了白热化的阶段, 巴萨目前落后榜首马竟1分,联 赛最后一轮他们还将对阵马 竞,很有可能将直接决定本赛 季西甲冠军归属

没见梅西 却见她

本报讯 马竟对阵 巴萨的欧冠比赛谁最红? 就是这位中国女球迷。这 位微博名叫"@若茜

Roxi"的中国女孩一下子在社交网络上火了,不仅是在中 国的微博上,在国外的推特上也是引来众多"围观"

比赛中导播数次将镜头给到这位美女球迷,她从始 至终为马竟默默祈祷加油,而几次出镜的时间加起来超过9秒。赛后很多人将她称为"马竞女神",对此网友纷纷 调侃说:"就是这个马竞美女,欧冠直播里给了特写!""你 火了,全球直播,导播给你九秒特写,上镜数比梅西都多

欧冠何时再见 本报记者 叶嘉利 实习生 赵鑫

魔性曼联

两支都是"放弃"国内联 赛放手一搏欧冠的队伍。拜 仁已经提前夺冠,在德甲赛场无欲 无求,而曼联再怎么垂死挣扎,似乎 也冲不进英超前四。最终能在"宇宙 仁"身上咬上一口,曼联已经完成了 自己的使命,莫耶斯和他的曼联可 以安心离开。只是这次走后,曼联再 次回到欧冠,将可能是在下下个赛季

曼联本赛季的失败有目共睹,莫 耶斯成了那个替罪羊。弗格森走后队 内矛盾激烈,很大程度上影响了曼联 的士气。而曼联素来以"魔性"著称,少 了团结一心的精气神,实力自然打了 折扣。

埃弗拉在下半场用一记世界波进 球敲开了诺伊尔把守的大门,让人惊 呼"魔性"不死。回想首回合比赛,老将 维迪奇用一记"回头望月"攻破拜仁大 门,这两位让人尊敬的老将,分别用惊 世骇俗的进球,打出了曼联的血性,保 卫着残存在曼联身上的豪门荣耀

可是,这一击已经是强弩之末,强 大的拜仁被曼联这一个进球激怒了, 两分钟后曼朱基齐就用头球为拜仁扳 平比分,随后穆勒和罗本各自建功,曼 联逆袭的希望也随之破灭。遥想1999 年欧冠的红色三分钟,曼联在补时阶 段连进2球逆转拜仁夺冠,再看看如今 的挣扎,不禁让人唏嘘。

虽然这场比赛曼联还是被拜仁 压着打,但是曼联踢得比上一回合 更加积极主动,看得出来,"红魔"心 中晋级的小火苗还是蛮强烈的。无 奈的是,如今的曼联能撑到欧冠八 强就已经是人品爆发了,并且能在 两回合中都是率先进球,曼联的表现足以赢得掌声。"弃我去者,昨日 之事不可留",红色曼联"魔性"不死, 期待下次在欧冠赛场见到曼联时,不 会是这般狼狈模样。





来自杀马方道的世多杀 4三100 天下晋洱茶国作为唯一茶企八驻齐鲁春季车展,

待设观众品菜区、欢迎光临品鉴!

回回全省城州经销代里 § 13065076666





